
Minuli konec tedna se je na odru MKC-ja Pri Rdeči ostrigi v
Škof ji Loki zvrstilo kar nekaj odmevnih kantavtorjev in glasbe-
nih skupin, ki so uspešno pripeljale do konca Alter-fest 2009.

Peta obletnica Alter-festa je mini-
la v znamenju spomladi preminu-
lega priljubljenega profesorja
škofjeloške gimnazije in ljubitelja
dobre glasbe Petra Hafnerja. Ker
je od samega začetka močno
podpiral tovrstne festivale in idej-
no pomagal pri izvedbi Ostrigi-
nega, je idejni vodja Tine Hafner
letošnjega posvetil njemu. Povabi-
lu so se odzvali številni glasbeni-
ki, ki so že nastopili na tem odru
v sklopu drugih priložnostih. Na-
men Alter-festa je predvsem pred-
staviti odlične glasbenike, ki so
zaradi nekomercialnega ustvarja-
nja velikokrat spregledani.
V petek je oder odprl sežanski
Tovariš Strmoglavljen, ki se je to-
krat predstavil kot samostojni av-
tor. Sledil je nastop kantavtorjev
Danija Kavaša (Beltinci) in Mar-
ka Breclja (Koper). Slednji je kot
ponavadi dobro nasmejal občin-

stvo s svojimi opazkami na račun
politikov. Potem je oder zatresel
"bosanski psiho" Damir Avdič
(Tuzla), na koncu pa še znani pri-
morski zabavljači Ana Pupedan

iz Pivke. V soboto je za nostalgi-
čen uvod poskrbel Tomaž Pen-
gov, sledili so Nikki Louder (Ra-
domlje) in Larva (Rijeka), domači-
ni Disdrug This Fuck iz Železnikov
in štajerski Muškat Hamburg. Fe-
stival si je predvsem v petek ogle-
dalo veliko obiskovalcev, Petru
pa so se prišli poklonit številni pri-
jatelji, profesorski kolegi in znan-

ci. Izkupiček od prodaje vstopnic
je imel dobrodelno noto, saj je
šel v roke Petrovemu mlajšemu
sinu Juretu Hafnerju, deskarske-
mu šampionu, ki ravnokar z re-
prezentanco trenira v Švici. De-
narja se je zelo razveselil, saj mu
bo še kako prišel prav pri uresni-
čevanju deskarskih uspehov.

Polona Mlakar Baldasin

Marko Brecelj, ki je v Škof/o
Loko z veliko zamudo "prificil"
s (iikom, je navdušil s svojimi
še vedno aktualnimi skladbami,
polnimi ironije in kritike.

Damir Avdič vedno znova preseneti z brezkompromisnim, iskrenim,
energičnim in udarniškim nastopom.
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